

Триг.-1988.-22 окт.

## ✓ Опера о революции

Правда ли, что кто-то из советских композиторов написал оперу, посвященную героям сандинистской революции! (И. Маркелов, Черкассы).

Ответ дан музыковедом  
Г. МКРТЫЧАНОМ.

Оперу «Бункер», посвящен-

ную этой волнующей теме, создал композитор В. Григорян. Он написал ее в стиле синтеза джаз-рока и симфонической музыки. В ней использованы также элементы современного балета. Собираемый образ главного героя — поэта — противостоит всему мрачному, что олицетворяет сомосовцев и их покровителей.

Замысел оперы родился у композитора после знакомства со стихами поэта-революционера Л. Ругамы. В Ереване будут записаны хоровая и оркестровая части произведения. После этого В. Григорян отправится в Манагуа, где вместе с никарагуанскими и кубинскими режиссерами и солистами осуществит постановку оперы. Ее премьера приурочивается к десятилетнему юбилею революции.